
Câmara Municipal de Orizona
Pauta da 51ª sessão do ano, 4ª ordinária do mês, realizada a partir das 18:30
horas, do dia 23 de setembro de dois mil e vinte e cinco.

apresentado o Projeto de Lei nº 43/25, de autoria do Legislativo, que “Dispõe
sobre a instituição do auxílio alimentação no âmbito do Poder Legislativo de
Orizona e dá outras providências”, o qual foi enviado conjuntamente para as
Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento, para
a emissão de parecer, matéria esta para a qual foram convocadas sessões
extraordinárias, para a presente data, visando a sua apreciação e votação. O
Sr. Presidente colocou em votação o parecer emitido pela Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, favoravelmente ao Projeto de Lei nº 38/25, o
qual foi aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 
Em seguida, o Sr. Presidente colocou em primeira votação, o Projeto de Lei nº
38/25, de 26/08/25, de iniciativa do Sr. Prefeito, que “Altera a Lei Municipal
906, de 03 de junho de 2003 (que dispõe sobre a criação de pontos de táxi no
Município de Orizona) e dá outras providências”, o qual foi aprovado por 10
(dez) votos favoráveis e colocado na pauta da ordem do dia da próxima sessão
ordinária, para segunda votação. 
O Sr. Presidente colocou em votação o parecer emitido pela Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, favoravelmente ao Projeto de Lei nº 41/25, o
qual foi aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 
Posteriormente, o Sr. Presidente colocou em primeira votação, o Projeto de
Lei nº 41/25, de 08/09/25, de autoria do Sr. Prefeito, que “Dá nova redação ao
artigo 3º da Lei Municipal nº 940/04, de 31 de dezembro de 2004, prorrogando o
prazo para a regularização de imóveis e dá outras providências”, o qual foi
aprovado por 10 (dez) votos favoráveis e colocado na pauta da ordem da
primeira sessão extraordinária, convocada previamente para a presente data,
para segunda votação. 
O Sr. Presidente colocou em votação o parecer emitido pela Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, favoravelmente ao Projeto de Lei nº 42/25, o
qual foi aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o Projeto de Lei nº 42/25, de 09/09/25, de iniciativa do vereador 1
Carlos Eduardo, que “Autoriza o Poder Executivo a instituir programa de
monitoramento por Sistema de Posicionamento Global - GPS nos veículos de
transporte escolar do Município e dá outras providências”, o qual foi
aprovado por 10 (dez) votos favoráveis, mas antes de sua votação, a matéria
foi discutida em plenário, onde a maioria dos vereadores parabenizaram o
vereador Carlos pela inciativa, considerando este Projeto de muita
importância. O referido Projeto foi colocado pelo Sr. Presidente, na pauta da
ordem do dia da próxima sessão ordinária, para segunda votação. 
A Comissão de Finanças e Orçamento devolveu à Mesa os Projetos de Leis nºs
36/25, que “Institui a obrigatoriedade de acondicionamento dos corpos em
invólucro protetor para os sepultamentos realizados nos cemitérios do
município de Orizona e dá outras providências”, e 37/25, que “Autoriza o
P d E ti M i i l d i i i ó l ifi di t
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A Comissão de Finanças e Orçamento devolveu à Mesa os Projetos de Leis nºs
36/25, que “Institui a obrigatoriedade de acondicionamento dos corpos em
invólucro protetor para os sepultamentos realizados nos cemitérios do
município de Orizona e dá outras providências”, e 37/25, que “Autoriza o
Poder Executivo Municipal a adquirir o imóvel que especifica, mediante
permuta por imóvel de propriedade da Prefeitura Municipal de Orizona,
objetivando a ampliação do Cemitério Municipal e dá outras providências”,
ambos de autoria do Sr. Prefeito, os quais foram enviados pelo Sr. Presidente,
para a Comissão do Meio Ambiente e Recursos Naturais, para a emissão de
pareceres. 
A Comissão de Constituição, Justiça e Redação devolveu à Mesa, os pareceres
emitidos nas Emendas Aditivas, apresentadas pelo vereador Daniel Hipólito,
ao teor dos Projetos de Resoluções nºs 05/25, que “Institui a Comenda Zulmira
Gonçalves no âmbito da Câmara Municipal de Orizona, destinada a
homenagear profissionais de educação que se destacam no município de
Orizona e dá Outras Providências”, e 06/25, que “Institui a Comenda Geraldo
Marçal da Silveira no âmbito da Câmara Municipal de Orizona, destinada a
homenagear produtores de leite que se destacam no município de Orizona e
dá Outras Providências”, ambos de autoria do vereador Carlos Eduardo, sendo
que o Sr. Presidente colocou os mencionados Projetos, juntamente com os
pareceres e emendas, na pauta da ordem do dia da próxima sessão ordinária,
para primeira votação. 
Constavam na pauta da ordem para primeira votação, os Projetos de Leis nºs
39/25, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2026/2029, e dá
outras providências”, e 40/25, que “Estima a Receita e fixa a Despesa do
Município de Orizona, Estado de Goiás, para o exercício de 2026, na forma que
especifica e dá outras providências”, ambos de autoria do Sr. Prefeito, os
quais foram suspensos, em razão do pedido de vista feito pelo vereador
Daniel Hipólito, o qual lhe foi concedido pela presidência. 
O Sr.  Presidente colocou em votação os pareceres emitidos pela Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, favoravelmente aos Projetos de Decretos
Legislativos nºs 10/25, 11/25, 12/25, 13/25, 14/25, 15/25, 16/25, 17/25, 18/25,
19/25, 20/25, 21/25, 22/25, 23/25, 24/25, 25/25, 26/25 e 27/25, sendo todos
aprovados por 10 (dez) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente colocou
em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 10/25, de autoria do
vereador Carlos Eduardo, que “Concede Título Honorífico de Cidadania
Orizonense a Senhora Thaís Silva de Souza”, o qual foi comentado e aprovado
por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. Presidente colocou em única votação o
Projeto de Decreto Legislativo nº 11/25, de autoria do vereador Carlos
Eduardo, que “Concede Título Honorífico de Cidadania Orizonense a Senhora
Ronia Batista Vaz Otoni, o qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos
favoráveis. 
O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº
12/25, de autoria do vereador Carlos Eduardo, que “Concede Título Honorífico
de Cidadania Orizonense a Senhora Marisa de Fátima Fernandes Caixeta”, o
qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. Presidente
colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 13/25, de autoria
do vereador Carlos Eduardo, que “Concede Título Honorífico de Cidadania 



Orizonense ao Senhor Amador Pereira Caixeta Neto”, o qual foi comentado e
aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. Presidente colocou em única votação o
Projeto de Decreto Legislativo nº 14/25, de autoria do vereador Carlos Eduardo, que
“Concede Título Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor Cristiano Caixeta
Moreira”, o qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 

O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº
15/25, de autoria do vereador Carlos Eduardo, que “Concede Título Honorífico de
Cidadania Orizonense ao Senhor Paulo Roberto Caixeta”, o qual foi comentado e
aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 
O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº
16/25, de autoria do vereador Carlos Eduardo, que “Concede Título Honorífico de
Cidadania Orizonense a Senhora Marli Vieira Cardoso Canedo”, o qual foi
comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 
O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº
17/25, de autoria do vereador Carlos Eduardo, que “Concede Título Honorífico de
Cidadania Orizonense ao Senhor Wesley Pereira da Cunha”, o qual foi comentado e
aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 
O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº
18/25, de autoria do vereador Carlos Eduardo, que “Concede Título Honorífico de
Cidadania Orizonense ao Senhor Daniel Gustavo Silva Hipólito”, o qual foi
comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 
O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº
19/25, de autoria da vereadora Daniela de Oliveira, que “Concede Título Honorífico
de Cidadania Orizonense a Senhora Gislene Jacinta da Silva Rodrigues”, o qual foi
comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 
O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº
20/25, de autoria da Presidência desta Casa, que “Concede Título Honorífico de
Cidadania Orizonense ao Senhor Aguinaldo Alves dos Santos”, o qual foi
comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 
O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº
21/25, de autoria da Presidência desta Casa, que “Concede Título Honorífico de
Cidadania Orizonense ao Senhor José Gomes da Silva”, o qual foi comentado e
aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. Presidente colocou em única votação
o Projeto de Decreto Legislativo nº 21/25, de autoria da Presidência desta Casa, que
“Concede Título Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor José Gomes da
Silva”, o qual foi comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 
O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº
22/25, de autoria da Presidência desta Casa, que “Concede Título Honorífico de
Cidadania Orizonense ao Senhor Pedro Henrick Vieira Fernandes”, o qual foi
comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 
O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº
23/25, de autoria da Presidência desta Casa, que “Concede Título Honorífico de
Cidadania Orizonense ao Senhor Lourival Dias Neto”, o qual foi comentado e
aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 
O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº
24/25, de autoria da Presidência desta Casa, que “Concede Título Honorífico de
Cidadania Orizonense ao Senhor Luiz Gustavo Rosa Sampaio”, o qual foi
comentado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 



2 - Requerimentos escritos

3 - Requerimentos verais

4 - Palavra Livre

O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº
25/25, de autoria da Presidência desta Casa, que “Concede Título Honorífico de
Cidadania Orizonense ao Senhor Demival Tavares”, o qual foi comentado e
aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 
O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 4
26/25, de autoria da Presidência desta Casa, que “Concede Título Honorífico de
Cidadania Orizonense ao Senhor Marcos Antônio Rocha”, o qual foi comentado e
aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 
O Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº
27/25, de autoria do vereador Flávio Dias, que “Concede Título Honorífico de
Cidadania Orizonense ao Senhor Heitor Rodolfo Xavier”, o qual foi comentado e
aprovado por 10 (dez) votos favoráveis. 
O Sr. Presidente determinou a expedição dos respectivos Decretos Legislativos, dos
referidos Projetos aprovados. 


